

华期理财

上海原油

2021年9月3日 星期五

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每周一评

上海原油本周震荡趋强 短线交易

市场走势

受美国上周首次申请失业救济人数降至疫情爆发以来新低影响上海原油本周震荡趋强，收 453.7 元/桶，475 元/桶附近有阻力，425 元/桶附近有支撑。周五开 447.5，最高 456.6，振幅 456.6-447.5=9.1。本周上海原油指数上涨 17.1 元/桶。



美原油指数

美原油指数周五截止北京时间 15:14 收 68.8 美元/桶，期价在 65 美元/桶附近有支撑。美原油指数周 k 线为阳线。本周开盘 67.9 收盘 68.8，上涨 2.12%。技术面看周 RSI7=55.21。

产品简介: 华融期货将在周五收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、本周盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

地址：海南省海口市龙昆北路 53-1 号
邮编：570105

期市有风险 入市须谨慎

原油商品指数

9月2日 Brent 原油商品指数为 69.38，较昨日下降了 0.04 点，较周期内最高点 102.98 点（2014-09-01）下降了 32.63%，较 2020 年 04 月 22 日最低点 19.29 点上涨了 259.67%。（注：周期指 2014-09-01 至今）



9月2日 WTI 原油商品指数为 77.13，较昨日上升了 0.1 点，较周期内最高点 124.29 点（2013-09-08）下降了 37.94%，较 2020 年 04 月 22 日最低点 13.01 点上涨了 492.85%。（注：周期指 2011-09-01 至今）



来源：生意社，华融期货研究中心

本周重要信息

央行开展 100 亿元逆回购 净回笼 400 亿元

来源：上海证券报·中国证券网

上证报中国证券网讯（张欣然 记者 范子萌）人民银行 9 月 3 日公告称，为维护银行体系流动性合理充裕，以利率招标方式开展 100 亿元 7 天期逆回购操作，中标利率 2.20%。鉴于今日有 500 亿元逆回购到期，实现净回笼 400 亿元。

月初，资金面转松，短端利率连续两日全线下行。上海银行间同业拆放利率（Shibor）隔夜下行 4 个基点，报 2.082%。7 天 Shibor 下行 2.9 个基点，报 2.075%。从回购利率表现看，DR007 加权平均利率下降至 2.05%，低于政策利率水平。上交所 1 天国债逆回购利率（GC001）下降至 2.301%。

在岸人民币对美元汇率开盘收复 6.46 关口

来源：上海证券报·中国证券网

上证报中国证券网讯（记者 范子萌）9 月 3 日，在岸人民币对美元汇率开盘拉升近 90 点，收复 6.46 关口，与此同时，离岸人民币对美元升破 6.45 关口，最高触及 6.4471。截至 9 点 33 分，在岸、离岸人民币对美元分别报 6.4555、6.4493。

同日，人民币对美元中间价较上一交易日调升 17 个基点，报 6.4577。

美联储主席鲍威尔在 8 月末举办的 Jackson Hole 会议中，暗示年内将开始缩减 QE。招商银行研究院认为，美联储大概率将在 9 月或 11 月的议息会议给出缩减 QE 的信号，三、四季度的前中段将成为关键的流动性收紧交易窗口，人民币汇率在此时的贬值风险也相对最高。而在四季度中后段，美元或将有所回落，人民币汇率预计也将再度升值，不过整体幅度不会太大。

招商银行研究院表示，下半年，人民币对美元整体中枢位于 6.55-6.60 之间，节奏上将呈现“倒 V 字形态”。

9 月 2 日中质含硫原油交割仓库数量减少 0

来源：生意社

上海国际能源交易中心 9 月 2 日沥青中质含硫原油交割仓库数量日报：中质含硫原油交割仓库数量总计 10174000 桶，较前一交易日仓单数量减少 0，其中中化弘润潍坊减少仓单数量为 0。

俄罗斯 8 月凝析油气产量降至 1,043 万桶/日

来源：外媒网

外电 9 月 2 日消息，根据俄罗斯国际文传电讯社(Interfax)周四援引能源部数据的报道，俄罗斯 8 月凝析油气产量从 7 月的 1,046 万桶/日降至 1,043 万桶/日，

8 月凝析油气总产量为 4,409 万吨，7 月为 4,424 万吨。

能源部未发布详细的产量数据。

包括石油输出国组织(OPEC)和俄罗斯等其他产油国在内的 OPEC，周三同意维持逐步退出创纪录减产行动的计划，逐月向市场增加 40 万桶/日原油产量。

不过，OPEC 调高对 2022 年需求的预测，同时也面临美国拜登政府要求其加快增产的压力。

目前尚不明确俄罗斯 8 月凝析油气产量下滑的原因。

俄罗斯能源部长 Nikolai Shulginov 此前表示，产量的月度波动不明显，俄罗斯将在明年 5 月恢复疫情前的产油水平。

其并称，俄罗斯计划今年生产石油 5.06 亿吨，较 2020 年降低 1%。（生意社）

燃料短缺正在阻碍石油工人重返美湾离岸石油生产平台

来源：外媒网

外电 9 月 2 日消息，据两位知情人士称，飓风艾达给美国路易斯安那州直升机场和燃料库造成的广泛破坏正在阻碍石油工人返回美国墨西哥湾的离岸石油生产平台。

飓风艾达过后，当地很多油库因为道路被毁坏和电力供应中断而无法使用，为美湾离岸石油生产商提供通勤服务的直升机运营商正在竭尽全力获得燃料供应。

这导致每天的通行航班数量下降。

一家离岸石油生产商的高管表示，“我们正试图首先将燃料转移到路易斯安那州，然后才能转运员工到生产平台。”

“最重要的是，工作人员正在处理他们的个人问题，包括失去房屋和缺乏前往大本营的交通工具。”

许多运输公司已将他们的直升机机队转移到德克萨斯州，以避免在风暴来临前遭遇损失。但飓风摧毁了 Galliano 和 Houma 等地区的停机坪。

美湾沿岸深水石油生产商依靠直升机作为将工作人员运送到离岸数百英里的生产平台的主要手段。

通常，直升机使用航空煤油或航空汽油。（生意社）

美国上周首次申请失业救济人数降至疫情爆发以来新低

来源：汇通财经

随着经济复苏，美国上周首次申请失业救济人数降至疫情爆发以来新低。劳工部周四发布的数据显示，截至 8 月 28 日的一周，首次申领常规州失业救济的人数减少 1.4 万至 34 万人。接受彭博调查的经济学家预期为 34.5 万。截至 8 月 21 日当周，持续申请失业救济人数降至 270 万。

得益于更广泛的经济重启和对劳动力的需求上升，首次申领失业救济人数几个月来持续下降。即便如此，与疫情爆发前的水平相比，申领失业救济人数仍然较高，快速蔓延的德尔塔变异株给经济前景注入了不确定性，未来仍存在裁员风险。

最近的疫情反弹已经开始影响消费者的行为。高频数据显示航空旅行，餐厅和酒店等服务业需求疲软。展望未来，随着全国各地儿童重返学校上课，秋季劳动力市场可能受到影响，尤其是在疫苗接种率较低的地区。

美元指数

美元震荡趋弱，支撑上海原油价格。



来源：文华财经，华融期货研究中心

人民币

人民币强势，短期抑制上海原油价格。



来源：文华财经，华融期货研究中心

后市展望



k线来源：文华财经，华融期货研究中

受美国上周首次申请失业救济人数降至疫情爆发以来新低影响上海原油本周震荡趋强，收 453.7 元/桶，475 元/桶附近有阻力，425 元/桶附近有支撑。短期在 425-475 元/桶区间逢低做多为宜。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。